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FIT-ZEL Speeder 2
A könnyű és fordulékony járműszállító
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Kiváló. Értékes. Vonzó.
Az ALGEMA FIT-ZEL hatékony járművei és pótkocsijai  

minden esetre a megfelelő megoldást kínálják.
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Nagy hasznos teherbírás 3,5 t teljes tömeggel

A FIT-ZEL Speeder 2 modellel az ALGEMA FIT-ZEL egy könnyű és 
fordulékony járműszállítót mutat be, amely számtalan előnyével 
győz meg mindenkit a járműszállító szakmában. A 3,5 tonnás 
osztályba való besorolása mellett a FIT-ZEL Speeder 2 magas, 
akár 1,4 tonnás hasznos teherbírása is lenyűgöző. 4,7 tonnás 
megengedett teljes tömegével akár 2,6 tonna hasznos teher 
szállítása is elérhető. Ebben a kivitelben alumínium-acél vegyes 
szerkezetű, nagy teherbírású, alacsony építésű alváz vethető be.

Személyautóként a hét minden napján bevetésen

A 3,5 tonnás besorolású változat számos előnyt kínál a min-
dennapi bevetés szempontjából. Lehetőség van arra, hogy az 
autószállítót személygépkocsiként sorolják be. Ez azt jelenti, 
hogy B kategóriás (személygépkocsi) járművezetői engedéllyel 
vezethető. A személygépkocsikra vonatkozó sebességkorláto-
zások érvényesek rá. Ezenkívül nem merül fel útdíj és (pótkocsi 
használata nélkül) nem szükséges menetíró berendezés sem.  
A vasárnapi közlekedési tilalmak és a tehergépkocsikra érvényes 
előzési tilalmak sem vonatkoznak a FIT-ZEL Speeder 2 modellre 
ezzel a besorolással.

A FIT-ZEL Speeder 2 nem csupán a személyautókéhoz hasonlatos 
menettulajdonságokkal rendelkezik, de kiváló biztonságosságot 
és gazdaságosságot is kínál használata során. 

Ezt a mindkét 1600 kg-os hátsó tengelyen alapfelszerelésként 
kapható automatikus légrugózás, valamint a beépített integrált 
tárcsafékek teszik lehetővé.
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MŰSZAKI ADATOK
Hasznos teher    akár 2,6 t alváztól függően
Rámpaszög    8°
Rakodási hossz   5 100 mm
Rakodási szélesség   2 100 mm
Rakodási magasság   kb. 650 mm

A változtatások és a tévedés joga fenntartva. Minden méret és tömeg érték hozzávetőleges értéket jelent. 
A tartozékok/speciális felszerelések növelik a saját tömeget. Előfordulhat, hogy az ábrákon speciális felszerelések láthatók.

Easy Load – Gyorsan odaérni és gyorsan újra elindulni

Az elektromechanikusan billenthető alumínium rakodóplatónak köszönhetően 
a FIT-ZEL Speeder 2 modell esetében az időtakarékos fel- és lerakodás mindennapos, 
magától értetődő dolognak számít. A mindössze 65 cm-es rakodási magasságnak és  
a mindössze 8°-os alacsony rámpaszögnek köszönhetően a FIT-ZEL Speeder 2 egyér-
telmű előnyöket kínál a munka termelékenysége szempontjából. Ehhez az automati-
kusan leengedhető légrugózás is hozzájárul.



5www.algema-fitzel.com

Az egyedülálló alváz

A FIT-ZEL Speeder 2 alvázát az EDER 
Csoport alvázspecialistái professzionális 
használatra tervezték. A kompresszorral 
vezérelt, szintszabályozott légrugózásnak 
köszönhetően optimális menettulajdon-
ságokkal bír.

Mindkét 1600 kg-os tengelyt tárcsafékkel 
és 195/50 R13C méretű, alumínium felniken 
lévő abroncsokkal szereltük fel. Az innovatív 
technológiának köszönhetően a személya-
utóhoz hasonlatos vezetési jellemzők 
biztosítottak. Az alacsony tömegközép-
pont optimális kezelhetőséget biztosít 
kanyarodáskor.

A FIT-ZEL Speeder 2 így ötvözi ideálisan  
a biztonságot és a vezetési kényelmet.
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A FIT-ZEL Speeder 2 dupla fülkés változata amellett, hogy rengeteg helyet kínál  
a járműnek, akár 6 személy szállítására is alkalmas. Ebben a változatában az autószállító 
akár műszaki segítségnyújtó járműként és műhelyjárműként is használható. A dupla 
fülkés változat is megrendelhető 5 100 mm rakodási hosszal. 

DUAL USE – DUPLA FÜLKÉS
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Rendkívül alacsony, 2,2 tonnás saját tömegével a Speeder 2 az egyik 
legkönnyebb autószállító a kategóriájában, és 3,5 tonnásként B 
kategóriás (személygépkocsi) járművezetői engedéllyel vezethető.  
Élvezze a 3,5 tonnás teljes tömegű járművekre vonatkozó 
szabályozás összes előnyét, nevezetesen, hogy nem merül fel útdíj 
és (pótkocsi használata nélkül) nem szükséges menetíró berendezés 
sem. A vasárnapi közlekedési tilalmak és a tehergépkocsikra érvényes 
előzési tilalmak sem vonatkoznak a FIT-ZEL Speeder modellre ezzel  
a besorolással.

Védve a széltől, az időjárástól és a kíváncsi szemektől – a ponyvás felépítményű változatok 

A (levehető) ponyvás felépítményű változatokkal megvédheti a különösen értékes szál-
lítmányokat a kíváncsi szemektől vagy az időjárás viszontagságaitól. Mivel a különböző 
felépítmények a rakodófelületen kívül vannak felépítve, a fel- és lerakodás valamennyi 
kényelmi funkciója, valamint a jármű rakodófelülete korlátozás nélkül megmarad.
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Fő előnyök 3,5 t teljes tömegű járműként

A Speeder 2 modell 3,5 tonnás járműként B kategóriás (személygépkocsi) vezetői engedéllyel vezethető, és nincs szükség tachográfra/ 
menetíró berendezésre. A tehergépkocsikra vonatkozó helyi körzeti, helyi éjszakai vagy vasárnapi közlekedési tilalmakhoz nem kell 
igazodni. A rakomány nélkül közlekedő Speeder 2 járműre a személygépkocsik sebességére érvényes előírások vonatkoznak. A teher-
gépkocsikra érvényes előzési tilalmakhoz nem kell igazodni. Ez mozgékonyabbá és gyorsabbá teszi Önt hosszabb távokon. Profitáljon 
az alacsonyabb gépjárműadó, biztosítási díjak és útdíjak következtében. Menetíró berendezésre nincs szükség. Az alacsonyabb saját 
tömeg alacsonyabb üzemanyag-fogyasztást és kisebb zajterhelést eredményez.
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Egy olyan áthajtós pótkocsival, mint a FIT-ZEL Euro-Trans, a Speeder 2 percek alatt 
közúti járműszerelvénnyé válik. A pótkocsi lecsatolása nélkül két jármű is gond 
nélkül felrakodható és kényelmesen szállítható. A pótkocsi praktikus önbillentő 
mechanizmusának és a felhajtórámpáknak köszönhetően a járművek bevetés  
közben a pótkocsi lecsatolása nélkül rakodhatók fel. Az Euro-Trans áthajtós pótkocsi 
nyomtávja pontosan illeszkedik a Speeder 2 rakodófelületének szélességéhez.

AZ ÁTHAJTÓS PÓTKOCSI
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FIT-ZEL SPEEDER 2 – TARTOZÉKOK – VÁLASSZA KI AZ ÖNNEK SZÜKSÉGES OPCIONÁLIS TARTOZÉKOKAT

Elektromos csörlők

Extra erősek, oldalirányban eltolhatók és akár 3,5 t húzóerővel 
rendelkeznek. A kínált elektromos csörlőkhöz kizárólag CE  
tanúsítvánnyal rendelkező, neves gyártók csörlőit használjuk. 

Minden egyetlen gombnyomással – a rádiós távirányító

A fel- és lerakodással kapcsolatos valamennyi tevékenységet 
egyetlen személy egyedül is képes irányítani és elvégezni. A táv-
irányítóval bármilyen helyzetből lehetséges a plató, a rakodósí-
nek, a csörlő, a figyelmeztető konzol és a munkalámpák irányítása.

Több a hely, mint bármelyik kézitáskában: A szerszámosládák

A zárható tárolórekeszeknek mindig megvan a maguk célja.  
A Speeder 2 esetében kettőt lehet beépíteni az oldalsó burko-
latba, bal és jobb oldalon a tengelyek elé. A szerszámosládák 
méretei 645 x 200 x 300 mm.

Praktikus védelem a hó és az eső ellen: az időjárásvédő burkolat

A könnyen kezelhető, vizuálisan tetszetős és csúszásmentes 
időjárásvédő burkolat opcionálisan kapható a FIT-ZEL Speeder 2 
modellhez. Megvédi a telepített csörlőt az időjárás különböző 
viszontagságaitól. A könnyű kezelhetőséget a gázrugós kivitel 
biztosítja. Csillapító mechanizmus kerül beépítésre, amelynek 
köszönhetően az időjárásvédő burkolat könnyen leengedhető. 
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FIT-ZEL SPEEDER 2 – TARTOZÉKOK – VÁLASSZA KI AZ ÖNNEK SZÜKSÉGES OPCIONÁLIS TARTOZÉKOKAT

Figyelem, bevetés – A figyelmeztető konzol

Jó megvilágítás a biztonság érdekében. Ez például a járművek 
közúton történő rakodására is vonatkozik. Ilyen és más célokra 
a Speeder 2 felszerelhető egy 1460 mm széles figyelmeztető 
konzollal, LED villogó modulokkal, két nagy teljesítményű LED 
munkalámpával és egy háromkamrás hátsó lámpával. A teljes 
figyelmeztető konzol a nagyméretű hátfalra vagy lámpatartóra 
kerül felszerelésre. 

Az első benyomás is számít – az alufelnik 

A minőség legyen szemmel is látható. Éppen ezért a FIT-ZEL  
Speeder 2 esetében nem csupán a minőségi kivitelezésre  
helyeztünk hangsúlyt, hanem az ennek megfelelő tartozékokra is. 
Ez természetesen az opcionálisan rendelhető alufelnikre is érvényes. 

A jó első benyomás része - a könnyűfém keréktárcsák

A minőséget látni lehet. Ezért a FIT-ZEL Speeder 2 nemcsak a
magas minőségre, hanem a megfelelő kiegészítőkre is tervezték.
Ez természetesen az opcionálisan rendelhető alumínium felnikre
is vonatkozik.

Lapos, laposabb, rámpaékek

Az opcionális 3 részes rámpaékek segítségével az Algema 
Blitzlader már egyébként is alacsony rámpaszögét még  
tovább, 4°-ra csökkentheti. Ez például azt jelenti, hogy sok 
alacsonyra ültetett sportautó szállítása sem jelent problémát. 
Az opcionális rámpaékek tökéletesen illeszkednek a szerszá-
mosládába.
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A SPEEDER 2 SOROZAT ÁTTEKINTÉSE

Típus Telj.  

tömeg 

[kg]

Saj.  

tömeg 

[kg]

Hasznos 

teher kb. 

[kg]

Rakodási 

méret  

H x Sz [m]

Abroncsok Rámpa-

szög

Rakodási 

magas-

ság [m]

Pony-

vaszer-

kezet

EK 4 710 2 100 2 610 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

DOKA 4 710 2 200 2 510 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

Kérésre más modellek és különleges méretek is lehetségesek. A változtatások és a tévedés joga fenntartva. Minden méret és tömeg érték hozzávetőleges értéket jelent. 
A tartozékok növelik a saját tömeget. Előfordulhat, hogy az ábrákon speciális felszerelések láthatók.

VOLKSWAGEN T6.1

Típus Telj.  

tömeg 

[kg]

Saj.  

tömeg 

[kg]

Hasznos 

teher kb. 

[kg]

Rakodási 

méret  

H x Sz [m]

Abroncsok Rámpa-

szög

Rakodási 

magas-

ság [m]

Pony-

vaszer-

kezet

EK 4 710 2 220 2 490 5,10 x 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

FORD TRANZIT
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A hatékony járműszállítás mércéje

Minőség meggyőződésből – Made in Germany

Praktikus megközelítésű és kiváló minőségű megoldások járműszál-
lításhoz – ezt jelenti az ALGEMA FIT-ZEL név. A vállalat több mint 35 
éves tapasztalata tükröződik a kiváló minőségű és innovatív járművek 
és pótkocsik teljesítményében, amelyek nap mint nap bizonyítják érté-
küket  
a terepen Európa-szerte az Algema és a FIT-ZEL márka zászlaja alatt. 

Autókereskedések, szerelőműhelyek, festőműhelyek, műszaki segítség-
nyújtó szolgálatok, oldtimer rajongók, autómentő vállalkozások és más 
célcsoportok vetik töretlen bizalmukat járműveinkbe és pótkocsijainkba, 
amelyek az Eder nem csupán összeszerel, hanem ki is gondol, meg is 
tervez, és folyamatosan tovább is fejleszt. Ez az alapja az olyan innovatív megoldásoknak, mint a pótkocsik felemelhető tengelye vagy az ALGEMA 
Blitzlader billentőmechanizmusa. Az ALGEMA FIT-ZEL így formálja  
évtizedek óta a műszaki fejlődést a járműszállítók európai piacán is. 

A Made in Germany és a made by Eder megjelölés egyaránt a vállalat magas minőségi követelményeit fémjelzi. A pótkocsik és szállító-
járművek gyártása továbbra is az Eder GmbH bajorországi központjában, a Rosenheim melletti Tuntenhausenben folyik. Három modern 
gyártócsarnokban munkatársak tapasztalt csapata gondoskodik arról, hogy évente több száz, egyenletesen magas minőségű jármű és 
pótkocsi hagyja el a gyártósort. 

A mintegy 4000 négyzetméteres területen a munkafolyamatokat a modern járműgyártás követelményeihez igazítottuk. Kifejezetten az 
alumínium alkatrészek gyártására egymásodik telephelyet hoztunk létre az ausztriai Neuhofen an der Kremsben. Az Algema és a Fit-Zel  
márkák járművei és pótkocsijai a hasznos teherbírás, a kényelmes kezelhetőség, a menettulajdonságok, a funkcionalitás és a formatervezés 
tekintetében folyamatosan új mércéket állítanak fel. Ma és a jövőben is.

A járműszállító és autómentő vállalkozások számunkra különösen fontosak. Az EDER GmbH a VBA (Verband der Berge- und Abschlep-
punternehmen, Autómentő Vállalkozások Szövetsége) iparági tagja, és teljes know-how-jával mindig a szervezett autómentő szakma 
rendelkezésére áll. Az EDER GmbH legmagasabb minőségű tanúsítást kapott az „ISO 9001:2008 szerinti minőségirányítás” ISO tanúsítvánnyal.
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